

避暑纳凉 逍遥游乐 祈福放松 度假休闲



青天河暑期亲子游:寓教于游 开心精彩



探幽佛耳峡



漂流观音峡



雾锁靳家岭

随着盛夏和暑假的到来,以“成长、修学、经历、体验”等为主要特点的亲子游成了众多父母选择旅游线路的首选。亲子游作为现代社会倡导的一种积极的生活方式和家庭教育的途径,许多家长会利用假期,选择带着孩子共同参与各种旅游活动,而现代家庭的亲子游不但可以增进父母和孩子之间的感情交流,更能帮助孩子增长见识、开阔视野。

很多人认为,亲子游就是家庭游,就是一家几口人到旅游景点看看、玩玩、转转。其实,亲子游和家庭游有相同之处更有区别的地方,家庭游更侧重于大人的感受,而亲子游跟常规家庭游的最大不同就是把旅游的重点带给孩子,可能会更多地考虑到孩子的感受,比如希望孩子在旅游当中见识外面的世界,得到更多的知识。

作为我省山水景区的典范,青天河景区近年来通过不断完善基础服务设施,提高景区硬件水平;通过加强员工的综合素质培训,提高景区服务的软实力,使景区面貌焕然一新,游客来到青天河,会有不一样的新体验。而正是近几年来不断完善发展,青天河景区在亲子游市场上也占有了重要的一席之地。作为一个集南北方山水特色和丰厚文化底蕴于一体,供休闲、游览、度假、科学教育的综合型风景区,目前,青天河景区亲子游的旅游产品,大概可以分为以下几个主题类型:

一是以“蓝天、白云、青山、碧水”为主题的亲近自然游。将孩子们的视线从城市中心

的高楼、车流、电视和网络中拉回大自然,返璞归真。在长7.5公里、库容量为2070万立方米的大泉湖上放飞心情;到海拔1200米、植被覆盖率在95%以上、空气中每立方厘米达到5万余个负氧离子的靳家岭上自由呼吸,去寻找课本中的蓝天白云,走进画里的青山绿水,孩子们可以尽情呼吸新鲜空气,挽起裤管跳水撒欢儿。

二是以“刺激、动感、避暑”为主题的亲水消暑游。游客可以乘坐气垫船激情漂流,撑起古朴小舟,开起碰碰船,尽情释放心中的快乐。而河面上吹起的山风,漂流中溅起的水花,瀑布飞流而下的水雾,令炎夏的暑气消失得无影无踪。

三是以“科普、修学、体验”为主题的集科普考察、历史文化、放松身心于一体的科普教育游。在青天河,既可以了解水利发电的全过程,增长课外知识,又可以参观即将开放的青天河纪念馆,了解先辈们艰苦奋斗的创业史,还能在旅游的过程中随时看到地质演变的痕迹,去了解青天河地质奇观的演变历史。

四是以“许愿祈福、放松心情”为主题的祈福放松游。考试结束,孩子们可以远离多年来应试带来的压力,换一种心情,去重走晋豫古丹道,礼拜天然大佛和丹道观音,认知北魏历史,抚慰一下考试带来的忐忑情绪,对未来许个愿、祈个福,也是一次心灵的洗涤、精神的提振和升华,对于正在求学路上奔跑的学子而言,意义自然非同寻常。

焦作地区居民凭身份证可享半价优惠,30元/人



电话: (0391) 8972910 网址: www.qingtianhe.cn